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Avtalsvillkor

Avtalet berättigar till att använda SBS:s hamn och uppläggningsplats. Avgiften härför fastställer årsmötet. För nyttjandet av hamnen och uppläggningsplatsen gäller SBS:s ordningsregler jämte bilagor.

Avgifter skall erläggas i enlighet med SBS:s stadgar § 4 och allmänna ordninsregler § 10.

Vederbörande medlem måste ha båten försäkrad, så att skydd för skada å annans egendom eller person är täckt.

Försäkring med bevis på erlagd premie skall på begäran kunna företes för av styrelsen utsedd funktionär.

Om medlem inte har båt försäkrad eller om han  uppgivit att båten är försäkrad och detta vid kontroll visar sig vara felaktigt, skall medlemmen - därest han icke omedelbart efterkommer anmaning att teckna försäkring - uteslutas ur SBS. Medlem har då, att omedelbart bortföra båten från SBS:s område. Sker inte detta inom av styrelsen angiven tid, kan styrelsen låta bortföra båten på medlemmens bekostnad.

Skulle båt genom olyckshändelse inom SBS:s område förstöras, sjunka eller på annat sätt hindra SBS:s medlemmars verksamhet, är medlemmen skyldig att avlägsna båten efter tillsägelse av hamnkapten, slipförman eller annan av styrelsen utsedd funktionär. 

Om lämnade förskrifter inte följs eller om vederbörande medlem inte hörs av inom 10 dagar efter det han genom rekommenderad försändelse underrätts om beslutad skyldighet att forsla bort båten, äger styrelsen på medlemmens bekostnad att avlägsna båten.

Säljer eller byter medlem båt skall detta omgående meddelas registeransvarig. Medlemmen är skyldig att tillse,  att såld båt avlägsnas från SBS:s område inom från fall till fall föreskriven tid och att båten är försäkrad i omfattning  enligt ovan intill så skett.

Allt nyttjandet av SBS:s anläggningar sker på egen risk.

Medlem, som inte önskar utnyttja tilldelad vinter- och/eller sommarplats, skall meddela detta senast den 15 augusti vad det gäller vinterplatsen och för hamnplats senast den 15 mars. Har inte detta skett är medlemmen skyldig att betala för platsen oavsett om den utnyttjas eller ej.

Undertecknad medlem bekräftar härmed

att jag åtar mig det fulla ansvaret gentemot SBS vad det gäller båt, som jag förvarar inom SBS:s område.

att jag har tid och intresse för ett medlemskap i SBS och inom ramen för av årsmötet fastställd arbetsplikt aktivt deltaga i de allmänna arbeten som förekommer.

att jag har tagit del av detta avtal jämte SBS:s stadgar och ordningsregler samt

att lämnade uppgifter är riktiga.

